



总第5161期

2019年2月 25

星期一

己亥年正月廿一

值班副总编辑 王爱民

达州日报网 www.dzrbs.com www.ginb.net

政协还州市第四届委员会第四次会议闭幕

包惠郭亨孝胥健徐芝文出席 康莲英讲话

本报讯 2月24日下午,中国人民政治协 商会议达州市第四届委员会第四次会议圆满 完成各项议程后闭幕。中共达州市委书记包 惠,市委副书记、市长郭亨孝,市人大常委会 主任胥健,市委副书记徐芝文等应邀出席闭 市政协主席康莲英在闭幕会上讲话。

包惠、郭亨孝和闭幕大会执行主席康莲 英、郝德恒、张洪波、蒲春天、王能秋、张永霞、 陈明星、何洪波、廖清江、魏艳在主席台前排 郝德恒主持闭幕大会

胥健、徐芝文、吴立岩、邓瑜华、熊隆东、 莫怀学、洪继诚、许国斌、傅建伟、黄智辉、庞 伟、胡杰、陈中华等应邀出席闭幕大会并在主 席台就座

本次会议应出席委员475名,实到463 符合《政协章程》规定。

大会通过了政协达州市第四届委员会第 四次会议决议、政协达州市第四届委员会提 案委员会关于市政协四届四次会议提案审查 情况的报告。张洪波宣读了《关于表扬2018 年度优秀政协委员的决定》《关于表扬2018年 委员帮户"工作先进集体和先 度"企业帮村 进个人的通报》和《关于表扬 2017—2018 年 市政协提案承办先进单位、先进个人和优秀 提案的通报》

康莲英在讲话中说,政协达州市第四届 委员会第四次会议是一次高举旗帜、凝聚共 识、共谋发展的大会,是一次团结拼搏、聚力 鼓劲、砥砺奋进的大会。会议期间,大家坚定 以习近平新时代中国特色社会主义思想为指 导,以高度的政治责任感和使命感,紧紧围绕 学习贯彻包惠书记讲话精神,紧紧围绕市委 中心工作和群众关心的热点难点问题,认真 审议和讨论各项报告,通过大会发言、分组讨 论、提交提案、反映社情民意信息等方式,深 入协商议政,积极建言献策,提出了许多真知

灼见,充分彰显了政协委员心系大局、履职为 民的担当和情怀,生动展现了政协协商民主 的生机与活力。

康莲英指出,今年是新中国成立70周年, 也是人民政协成立70周年。市委四届七次全 会暨市委经济工作会议全面部署了今年的各 项工作任务,尤其是明确提出了加快实现"两 个定位"、奋力争创全省经济副中心的阶段性 目标。实现这些新的目标和任务,需要全市 上下齐心协力、拼搏奋进,也需要人民政协集 思广益、积极参与。我们要认真学习领会和 贯彻落实包惠书记讲话精神,聚焦市委决策 部署,准确把握新时代政协的新方位新使命,树 牢"一线"意识,展现"一线"作为,高质量建言献 策,高质量参政议政,高质量履职有为,为达州 经济社会高质量发展贡献智慧和力量。

康莲英强调,全市各级政协组织和广大政 协委员要旗帜鲜明讲政治,把坚持党的领导作

为必须恪守的根本政治原则,树牢"四个意识"。 坚定"四个自信",坚决践行"两个维护",自觉在 市委领导下履行职能,确保市委决策部署在政 协工作中得到全面贯彻落实。要凝聚共识汇 合力,深入贯彻落实市委四届六次、七次全会精 神,把市委的决策部署转化为广大委员和各族 各界人士的思想共识和自觉行动,广泛凝聚人 心、凝聚智慧、凝聚力量。要助推发展献良策, 始终坚持围绕中心、服务大局的工作原则,紧扣实现"两个定位"、争创全省经济副中心的发展 目标,在服务中心大局中找准着力点,在助推改 革发展中找准切入点,在促进民生改善中找准 结合点,做好"委员作业",交出满意"答卷"。要 服务民生出实招,始终坚持履职为民的宗旨,秉 持群众观念,以群众利益为重、以群众期盼为 念,抓住民生领域重要问题资政建言,为服务 民生改善倾力而为,用行动和实绩谱写发展 (下转第2版) 新篇章。

市四届人大四次会议举行第二次全体会议

胥健作市人大常委会工作报告 包惠郭亨孝出席

本报讯 2月24日上午,达州市第四届人 民代表大会第四次会议举行第二次全体会 议,听取市四届人大常委会工作报告、市中级 人民法院工作报告和市人民检察院工作报

本次会议应到代表474名,实到458名, 出席人数符合法定人数。

大会主席团常务主席、执行主席包惠、胥 健、徐芝文、郑友清、吴应刚、梅榕、陈绪科、胡 兵、朱丰年、向守宇在主席台前排就座。徐芝 文主持会议。

郭亨孝、吴立岩、邓瑜华、熊隆东、莫怀 学、洪继诚、许国斌、傅建伟、黄智辉、庞伟、胡 杰、陈中华等在主席台就座。

受达州市第四届人民代表大会常务委员 会委托, 胥健向大会作市人大常委会工作报告。胥健说, 2018年, 市人大常委会在市委的 坚强领导下,以习近平新时代中国特色社会 主义思想为指导,深入贯彻党的十九大及省 委和市委全会精神,认真行使宪法和法律赋 予的各项职权,为助推达州高质量发展、决胜 全面小康作出了积极贡献。

胥健从围绕中心,奋力助推达州发展;突 出特色,提升地方立法质量;抓住重点,深入 开展监督工作;积极作为,依法决定重大事 项;夯实基础,保障代表依法履职;提升能力, 全面加强自身建设六个方面回顾了过去一年

胥健在报告中提出,2019年,市人大常委 会工作的总体要求是:坚持以习近平新时代 中国特色社会主义思想为指导,准确把握新 时代人大工作面临的新任务新要求 全面贯 彻落实党的十九大及省委市委全会精神,充



胥健向大会作市人大常委会工作报告。

分发挥人大职能作用,积极履职尽责,勇于担 当作为,为实现"两个定位"、争创全省经济副 中心作出新的贡献。

就做好2019年工作,胥健建议,一要切实 履行监督职能,紧紧围绕全市经济社会发展 大局和群众普遍关注的热点问题,综合运用



2月24日上午,市四届人大四次会议举行第二次全体会议。

多种监督方式,加大监督力度。二要深入开 展地方立法,坚持立法为民的宗旨,充分发挥 人大主导作用,稳步推进地方立法工作,不断 提高立法质量。 三要依法决定重大事项,坚 持在市委的领导下,围绕全市中心工作及时 作出决议决定,保证党委主张通过法定程序

得以贯彻落实。四要正确行使任免职权,坚 持党管干部原则,依法任免国家机关工作人 员,认真组织宪法宣誓活动,不断深化述职测 评等任后监督工作。五要持续改进代表工 作,常态化推进代表联络服务工作,强化代表 活动阵地建设, (紧转第2版)